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MHOTOYJICH MMO3HABATEIbHBIC - OPUEHTUPOBATHCS HA pa3HOOOpa3ne crocoboB CBOCH JIeSITeIbHOCTH

pCUICHUA 3a/1a4,

PETYJISATUBHBIC - YIUTHIBATH MTPABUJIO B IJITAHUPOBAHUH U KOHTPOJIE
croco0a perIeHus;

KOMMYHHUKATHBHBIC - YUYUTHIBaTh pa3HbIe MHEHUS U CTPEMHTHCS K
KOOPIMHAIINN PA3JIMYHbIX ITO3HIIHHA B COTPYIHUYCCTBE
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Opeanu3ayuonnas cmpykmypa ypoKa
CopepxaHue AesITENFHOCTH 00yYaroIEeTrocs dopmupyembie

Drtan ypoka Conepxanue JesITeTbHOCTA YIUTENS 9
(ocyImiecTBIIEMbIC ICUCTBUS) CITOCOOBI JCATETLHOCTH

1. OpranuzaiioHHbBIN 3Tan
2. [locranoBka 1enu u 3afa4d ypoka. MoTtuBanus yueOHOM NesTEIbHOCTH YUaIUXCs

3. VY nocku: (B, T) B Ne 26.14, 26.25, Ne 26.24-  ApryMeHTHpOBaHHO
3akperieHue 26.29 OTBEYATh Ha

HOBOTO [TOCTaBJICHHBIE
Marepuaa BOIIPOCHI;

4. Kontposp TpeHUpOBOUHBIE YIIpAaXXHEHUS (Tpynma A, BBINOIHAIOT yIIpa)KHEHUS, MOTYT OCMBICIIUBATH OIIMOKH
1 Koppekius rpymnmna B) PM KOHCYJIbTUPOBATHCS C YUUTEIIEM 1 UX yCTPAHSATD,
3HAHUU pa3BEPHYTO

5. Utorn OpOoHTANIBHBIN OIpOC 1Mo Teopun PM [Torck OTBETOB K BOMpOcaM s 00OCHOBBIBAT

ypoka camonpoBepkHu (yueOHuK, § 21) CYXKACHUA

6. lomamuee 3amaunuk: Ne 26.20 (B, 1), 26.21 (B, 1), 26.30 3ajaHue TOBBIIICHHOW CJI0)HOCTH PM



3aJaHuC

Pecypcnvii mamepuan x ypoky

1. Tpenuposounvie ynpasicnenus (epynna A):

Bapuant [

Bapuanr I1

Ne 1. BoinosnHUTE YMHOXKEHHE:

l)3x(x3 -2x+ 3);
2)-4a(a’ --3ab +7b);
{2y -6y +12)-(-1,5").

Ne 1. BblnoJIHUTE YMHOKEHUE:

1) 2.‘c(x3 +8x—3);
2)-3a(a: +2ab—5b);
3){4y7 -2y +16)-(-2,5).

Ne 2. TIpeoGpa3yiiTe B MHOTOUJIEH BBIpAXKEHHE:

1)2,5(6x-4)+3(x-3)-8(1-4x);
2)3x(x-8)-6{x" +2x);

3) Sa(a: —-4a)-—80(a:’ —6a);

4) 2}'(x-)’)+y(7y -3x).

Ne 2. ITpeoOpa3yiiTe B MHOTOUJIEH BBIPAXKEHUE:

) 2,4(5x-10)-5(x +1)-3(1 - 3x);
2)-2x(x+4)+ 5(:(2 —-3x);
3)3a(-a’ +3a)-4a(2a’ - 5a);
4)3y(x-2y)- y(y +4x).

Ne 3. ¥Ympoctrre BeIpa)k€HHE U HAWAUTE €r0 3HAUCHUE:!

)4x(2x-4)-6x(3x-2), x=-8;
2) 3ab(5u2 - 2b2) +7ab(2b2 —302). a=-1;b=2;

Ne 3. Yopoctute BblpakeHNE U HAAUTE €ro 3HAaUCHHE:

1) x(2x - 1}-3x(3-5x),
2)2ab(3a’ -26*)-3ab(4b" -a’ ), a=1;b=-2;

3)3a°(2a° ~a+4)-6a’, a=-3.

3)--403(202 +a-2)+8¢°, a=2.

x=-2;

Tpenuposounvle ynpasicnenus (epynna B):

Bapmuanr |

Bapwuanr 11

Ne 1. IIpu kakOM 3HaUYE€HNUU IEPEMEHHON 3HAUEHHUE BBIPAXKEHUS
Ox(x + 6) Ha 8 GombIIIe, YeM 3HAYECHUE BHIPAKEHUS 6(1,5%2 - x)?

Ne 1. ITpu kakoM 3HaUE€HUU IEPEMEHHON 3HAUECHNE BBIPAKEHHUS

4(1,5%% - 2x) Ha 7 MeHbIIIe, YeM 3HAUCHHE BRIpaKeHns 3(2x° + 5)?




Ne 2. IIpu kakOM 3HaYEHUHU NIEPEMEHHON YTPOEHHOE 3HAYCHHE Ne 2. IIpu kakOM 3HAYEHUU NTEPEMEHHON YBOCHHOE 3HAYCHUE
TpexwieHa X+x2-4 PaBHO CyMME€ BBIPa)KEHUM X(x? +2x) u TpexwieHa 2x% +3x% + 5x PaBHO Pa3HOCTH BBIPAKECHUM x2(1 - 3x)

2(x3+0,5%% - x + 5)?

1 X -5x%-5?

No 3. JIokakuTe, 4TO 3HAUCHHUE BBIPAKECHUS X(4X2- 3) + X2(6 - X) - Ne 3. JlokaxuTe, 4YTO 3HAUCHUE BbIPAKCHHS 2X2(1 + 3x) - x(4x2 -2)

3(x% + 2x? — x - 8) HE 3aBHCHT OT 3HAYCHHS X

- 2(x? + x° + X - 3) He 3aBHCHT OT 3HAYCHHUS X

No 4. JlokaxuTe, uto BhIpaxerue 3x- (6 - 8x) - 6x° (3x - 4x° + x°) Ne 4. JlokaxuTe, 4T0 BhIpaXkeHue 2x (x - 5) - x°(-10x + 2x° - 7x°)
OPUHUMACT HETOJIOKHUTEIIbHBIC 3HAYCHUS MTPU BCEX 3HAYCHUSAX X HPUHUMACT HEOTPHUIIATESIILHBIC 3HAUCHHSI [IPU BCEX 3HAUCHHSIX X

2. @ponmanvusii onpoc:
* JlaliTe onpeieJIeHUE OTHOWICHA.

* Uro o3HauyaeT k03P GUIMEHT oTHOWIeHA?

» Kakne oqHOWIEHBI HA3BIBAKOTCS IO J0OHBIMU?

* BemmostHuTe AefiCTBUE C OHOWICHAMM:

3a*h +24°h° | 5a°b’
24 | 106’

-a'h | 10ab’

~12ab’ | -2ab’

» JlaiiTe onpenencHue MHOIO4JIEHY .

[¥)

362"

2 + 2

* Pacckaxxure npaBuIo pacKpbITUs CKOOOK, €CIIU Mepesl CKOOKOHM CTOUT 3HAK «-».

» Kak YMHOXHWUTb OJHOYJICH Ha MHOT'OYJICH?

3. 3a0anue nogvluieHHOU CIOACHOCTIU.



OcTaToK npH JIeICHUH HaTypaJIbHOTO YKCIia a Ha 3 paBeH 1, a 0cTaToK MpH JAeJIeHUU HaTypaibHOTro uncia b Ha 9 pasen 7. Jlokaxwure,
YTO 3HaUCHHUE BhIpakeHus 4a + 2b nenurcs Ha 3.



